# 南米ペルーの伝統的な薬用植物を原材料としたサプリメント (株)ヤマノから『キャッツクロー「純粋」』新発売

良質のペルー産キャッツクローの樹皮を超微粒子化したパウダーで有効成分の体内吸収率がアップ

株式会社ヤマノ(所在地:福岡県北九州市/代表取締役:山本九州男)では、南米ペルーの伝統的な薬用植物を原材料としたサプリメント『キャッツクロー 「純粋」』を2013年7月18日より通信販売にて発売いたします。

### ◆WHO(世界保健機構)も注目する素材

キャッツクローとはアカネ科カギカズラ属に属する大型のツタ植物で、その実は茶褐色をしており、葉の付け根にはネコの爪のようなトゲが生えていることから「キャッツクロー(ネコの爪)」と呼ばれています。

南米ペルーの東部にある熱帯雨林ジャングルの中で自生しているキャッツクローは、その樹皮を煎じたものが昔から原住民らに薬用として飲まれておりました。

そして1950年頃から研究者達によるキャッツクローの科学的な分析などがなされるようになり、1994年には、WHO(世界保健機構)から薬用植物として取り上げられたことから、世界的に注目を浴びる植物となりました。

## ◆待たれる今後の科学研究結果

このキャッツクローの有用成分としてスポットがあたったのは、樹皮に含まれるイソテロポディン、ミトラフィリン、テロポディン、リンコフィリン、イソミトラフィリン、イソリンコフィリンという6種類のアルカロイドで、中でもイソテロポディンは、キャッツクローに特異的に見られるアルカロイドで、今現在でも世界中の科学者たちがこのアルカロイドを健康維持に役立つものとして研究を進めています。



このキャッツクローはペルーの他、エクアドルやコロンビアなどの熱帯雨林地帯にも自生していますが、最も品質が良いとされているのがペルー産です。そこでヤマノでは、ペルーに現地法人を置き、同社の主力商品である「マカ」とともに、良質な「キャッツクロー」の原材料入手に力を注いでおります。

そして今回発売する『キャッツクロー -純粋-』は、その良質のキャックローの樹皮を特殊加工したパウダーを使用しております。 この超微粒子化によって、体内への吸収率が上がり、キャッツクローの有効成分が、効果的に浸透します。

\*妊娠中、授乳期、低血圧の方は使用をお控えください。

商品概要	
商品名	Cat's Claw-junsui-(キャッツクロー「純粋」)
商品形態	カプセルタイプ(ボトル入り/30カプセル)
商品価格	3,990円(税込)
原材料	キャッツクロー抽出エキス末(キャッツクロー抽出エキス、マルトデキストリン)、プルラン(植物由来)
摂取目安量	1日1カプセル
販 路	通信販売 http://www.yamano-suppli.jp フリーダイヤル:0120-530-198

#### ■ご掲載いただく際の読者の方のお問い合わせ先

ヤマノカスタマーセンター/フリーダイヤル:0120-530-198 ※受付時間 平日9:00~20:00(土曜·9:00~17:00) http://www.yamano-life.jp/

#### ■本件に関するメディアの方のお問い合わせ先

株式会社ブリッジ・プロモーション/電話03-5560-3203/FAX03-5560-3159/E-mail:suzuki@bridgepr. co. jp 担当:鈴木、泉元 ※商品サンプル、商品画像が必要な場合はお手数ですが弊社までご連絡ください。